



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - REITORIA
Rua do Rouxinol, 115 - CEP 41720-052 - Salvador/BA

Edital DE RETIFICAÇÃO Nº 102, de 09 DE JUNHO DE 2022

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES EM CURSO DE GRADUAÇÃO
- CAMPUS GUANAMBI**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO , no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 26/04/2022, publicado no DOU de 27/04/2022, Seção 2, página 1, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008 e Lei nº 8.112/90, em conformidade com a Lei nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei nº 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 e o Processo nº 23332.251326.2022-61, torna público a retificação do Edital nº 76, de 23 maio de 2022, referente ao Processo de SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES EM CURSO DE GRADUAÇÃO - CAMPUS GUANAMBI

.

ONDE SE LÊ:

4.2 O cálculo da média final deverá ser realizado por meio da fórmula a seguir:

Fórmula:

$$\mathbf{MF=(NEL+NER+NEM)/3}$$

LEIA-SE:

4.2 O cálculo da média final deverá ser realizado por meio da fórmula a seguir:

Fórmula:

$$\mathbf{MF=(MFP1+MFP2+MFM1)/3}$$

As demais disposições do Edital nº 76, de 23 maio de 2022, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR - CD1 - RET**, em 09/06/2022 08:37:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 334483

Código de Autenticação: 553b659186

